



скандалы десятилетий

Прощание с богатой Лизой

Смена, - 1996 - 16 февр. - с. 15

МАЙКЛУ Джексону 37 лет, и он - все еще звезда первой величины. На его концерты собираются тысячи поклонников. Он записал вот уже больше 10 альбомов, и не сосчитать, сколько раз его песни попадали в первую пятерку мировых хит-парадов. Но тем не менее принято считать Майкла несчастным: в отличие от других звезд мировой эстрады, всячески притягивавших к себе скандалы, он старательно их избегал. Но они все равно его находили.

ДЖЕКСОН рос в большой семье. У четы Джексон было восемь детей, и родители не смогли найти им иного применения, кроме как обучить музыке и пустить на сцену - зарабатывать деньги. Майкл был шустрым мальчиком - настолько шустрым, что постоянно привлекал к себе внимание родителей. Однажды в качестве наказания отец вытолкнул пятнадцатилетнего Джексона на сцену - исполнить одну из ранних песен Фрэнка Синатры. С заданием Майкл справился, вот только в конце не выдержал напряжения и, расплакавшись, убежал со сцены. Гнев отца был страшен - о чем потом и вспоминают многочисленные родственники Майкла. С тех пор до 11 лет Майкл не занимал центральных позиций в ансамбле "Джексон'с файв", созданном его отцом. Он проходил жестокую школу отцовской муштры.

Впоследствии Ла-Тойя Джексон, его хитроумная сестренка, в трогательном "откровенном" рассказе об их общем детстве поведала, будто Майкл был изнасилован своим отцом еще в детстве, а потому и рос таким забитым. Впрочем, о Ла-Тойе и ее признаниях - разговор особый. Тогда же, в 11 лет, Майкл впервые блеснул на большой сцене, став американским Робертино Лоретти, сладким поп-идолом конца 60-х. А Ла-Тойя и прочие вышли на большую сцену именно благодаря ему. С той поры фигура маленького гения не могла не привлекать внимания. За ним следили, его пластинки переиздавались по нескольку раз. ("Когда я слушаю свои ранние записи, я плачу, потому что мне стыдно. Я не мог представить, что был таким сладким", признается Джексон.) И скандалы не заставили себя ждать. Когда Майклу было 17 лет, Америка всполошилась - ну не может такого быть, чтобы у мальчика не ломался голос. А Майкл продолжал петь восхитительным сладким фальцетом. Отцу даже пришлось устроить небольшое представление перед журналистами, чтобы доказать, что голос у Майкла - настоящий.

Наравне со скандалами общенациональными в жизни Майкла были и изматывающие семейные скандалы. Он не ладил с отцом и слишком любил людей с белым цветом кожи. Он ушел из дома, лишив себя отцовской поддержки. Но к то-

все забыли и о барокамерах, и о гормональных таблетках, и о пластических операциях. Джексон получил официальный статус маньяка - чуть ли не наравне с Ли Харви Освальдом, убийцей президента Кеннеди. Пристыженный Джексон уплатил таки Джорди 34 миллиона долларов и уединился в своем огромном доме, почти не показываясь на люди. Тем временем в свет вышел его очередной альбом - "HIStory", который долго не раскупался публикой. Даже самые преданные джексонские фаны почувствовали стойкое отвращение к его творчеству. И какой же они испытали шок и какое облегчение, когда 18 месяцев назад пресс-атташе Майкла разнес весть о его предстоящей женитьбе.

Женился Джексон не на первой встречной. Уже довольно давно он заезжал в гости к дочери знойного короля рок-ролла Лизе-Марии Пресли - поиграть в компьютер. Лиза, хотя была замужем и имела двоих детей, чувствовала себя, как и Майкл, одинокой. Правда, по другой причине - ей не хватало внимания публики и репортеров. Джексон же от этого страдал и с удовольствием мог поделиться с ней этим добром. Она развелась с супругом, и спустя 20 дней после развода в Домини-



Два года назад Джексон получил чуть ли не официальный статус маньяка. После он был примерным семьянином.

Сегодня Майкл вернулся к былым развлечениям - Диснейленду и компьютерным играм с подростками

книжке-откровении о семье Джексон, взрастившем ее, объявила, что Майкл - девственник. Этого было достаточно, чтобы Америка снова всполошилась. Возникла ситуация, в которой не отделаешься от назойливых репортеров маленьким представлением (как это случилось в истории с неломаящимся голосом) или просто справкой от врача. Все волновались до тех пор, пока страну не облетела весть о том, что Джексон - совратитель несовершеннолетних.

Два года назад 14-летний Джорди Чандлер заявил, что Джексон изнасиловал его, заманив на свое богатейшее ранчо "Neverland". Тут уж точно

канской Республике состоялась скромная романтическая свадьба Джексона и Пресли. Честно говоря, по доминиканским законам свадьбы вовсе не было. Так как если один из супругов разведен, то с момента развода до следующего брака должно пройти не меньше 20 месяцев. Но известие об этом появилось лишь недавно. До недавнего момента даже сама Лиза-Мария пребывала в полном незнании доминиканских законов и старалась выполнять роль добродетельной супруги.

Что же началось после их свадьбы? Обезумевшие фанаты, вновь поверившие в своего кумира, быстренько раскупили весь тираж "HIStory" и

потребовали еще; они заполняли стадионы, дежурили у его дома. Казалось, наступила полнейшая идиллия. Не правда ли, нам это знакомо - Лиза, которую прожектор находил сидящей в зале во время концерта, песни, которые Майкл посвящал ей, их страстные поцелуи и нежные взоры на публике... А чего стоило одно появление молодоженов почти что "ню" в клипе Джексона "Ты не одна"?

Они повсюду были вместе. Майкл старательно доказывал всем и себе в первую очередь, что он НЕ сексуальный маньяк, а порядочный семьянин. В одной из программ, отвечая на назойливые вопросы зрителей и ведущего, Лиза-Мария, хихикая, произнесла: "Вы интересуетесь, занимаемся ли мы сексом? Если бы это было не так, я бы ни за что не смогла с ним жить... А сейчас, например, мы пробуем сделать ребенка - да и вообще мы любим друг друга!" Бедная богатая Лиза! Ей приходилось терпеть все выходы ее удивительного супруга. Кушая по утрам кашку, он злобно шептал "ведьма!" в адрес возлюбленной тещи - Присциллы Пресли. Потом он отправился в Диснейленд вместе с двумя дворовыми мальчишками, совершенно при этом игнорируя детей Лизы. В постель, заваленную огромными плюшевыми медве-

дями, Лиза просто не помещалась. При этом Джексон постоянно тиранил ее, не давая ей деньги на карманные расходы. Но мужественная Лиза Пресли стоически это переносила, заслоняя собой тщедушного поп-короля. Однако хватило ее ненадолго. И момент, чтобы сообщить милому о разводе, она выбрала довольно удачный...

Не так давно Джексон во время репетиции концерта упал как подкошенный - отказало сердце. Оно стояло ровно минуту. За это время лицо его буквально "расползлось". Присутствовавшие на репетиции студенты одного из колледжей и подоспевшие врачи с ужасом обнаружили массу краски, растекшуюся по не очень-то приятной на вид дряблой коже - на том месте, где должно быть лицо. Врачи отвезли его в госпиталь, где Майкл пришел в себя. Но тут же из себя вышел, поскольку Лиза-Мария, забежав на минутку, сообщила Джексону, что уходит от него: "Я так устала, Майкл". Так Джексон снова оказался на руках двух милых дам - мамы и сестры Джанет. А спустя какое-то время вернулся и к своим былым развлечениям - Диснейленду и компьютерным играм в компании шумных подростков, благо именно там он чувствует себя отменно.

Инокентий ШНИПЕРСОН